

■ Zubehör für Elektrostatik,
Oberflächenreinigung und
Absaugtechnik

■ Accessory for electrostatics,
surface cleaning and
suction units



ZUBEHÖR ACCESSORY



Filter für UNIMASTER COMPACT Filter for UNIMASTER COMPACT


Typ / Model	Abmessungen L x B x H Dimensions l x w x h	Filterklasse / Filterart Filter class / filter model	Filterklasse ISO16890 Filter class ISO16890	Filtermedium Filter material	Anfangsdruckdifferenz bei Nennvolumenstrom Differential pressure at nominal flow rate	Nennvolumenstrom Nominal flow rate	Artikelnummer Item Number
	mm				Pa	m ³ /h	
FIL-T-592-1192-200-M5-DB	592 x 1192 x 200	M5/T	ISO course 85%	Synthetikvlies Synthetic media	45	2720	101229
FIL-T-592-592-200-M5-DB	592 x 592 x 200	M5/T	ISO course 85%	Synthetikvlies Synthetic media	45	1360	101227
FIL-T-592-892-200-M5-DB	592 x 892 x 200	M5/T	ISO course 85%	Synthetikvlies Synthetic media	45	2040	101228
FIL-Z-473-1074-025-M5-DA	473 x 1074 x 025	M5/Z	ISO ePM10 55%	Synthetikvlies Synthetic media	-	-	101232
FIL-Z-473-471-025-M5-DA	473 x 471 x 025	M5/Z	ISO ePM10 55%	Synthetikvlies Synthetic media	-	-	101230
FIL-Z-473-776-025-M5-DA	473 x 776 x 025	M5/Z	ISO ePM10 55%	Synthetikvlies Synthetic media	-	-	101231

Adapter Adapter



Typenschlüssel Type Code	Beschreibung Description	Artikel-Nr. Item No.
ALA-01-055-02-040-VA-N	DN 1x55mm / 2x40mm Material: rostfreier Stahl DN 1x55mm / 2x40mm material: stainless steel	101019
ALA-01-080-02-040-VA-N	DN 1x80mm / 2x40mm Material: rostfreier Stahl DN 1x80mm / 2x40mm material: stainless steel	101052
ALA-01-080-02-055-VA-N	DN 1x80mm / 2x55mm Material: rostfreier Stahl DN 1x80mm / 2x55mm material: stainless steel	101053
ALA-01-080-04-040-VA-N	DN 1x80mm / 4x40mm Material: rostfreier Stahl DN 1x80mm / 4x40mm material: stainless steel	100456
ALA-01-110-02-040-VA-N	DN 1x110mm / 2x40mm Material: rostfreier Stahl DN 1x110mm / 2x40mm material: stainless steel	100996
ALA-01-110-02-055-VA-N	DN 1x110mm / 2x55mm Material: rostfreier Stahl DN 1x110mm / 2x55mm material: stainless steel	100034
ALA-01-110-01-055-01-040-VA-N	DN 1x110mm / 1x55mm / 1x40mm Material: rostfreier Stahl DN 1x110mm / 1x55mm / 1x40mm material: stainless steel	101093
ALA-01-110-04-040-VA-N	DN 1x110mm / 4x40mm Material: rostfreier Stahl DN 1x110mm / 4x40mm material: stainless steel	100997
ALA-01-110-04-055-VA-N	DN 1x110mm / 4x55mm Material: rostfreier Stahl DN 1x110mm / 4x55mm material: stainless steel	100035
ALA-01-110-06-040-VA-N	DN 1x110mm / 6x40mm Material: rostfreier Stahl DN 1x110mm / 6x40mm material: stainless steel	100998
ALA-01-110-06-055-VA-N	DN 1x110mm / 6x55mm Material: rostfreier Stahl DN 1x110mm / 6x55mm material: stainless steel	100036
ALA-01-110-02-080-VA-N	DN 1x110mm / 2x80mm Material: rostfreier Stahl DN 1x110mm / 2x80mm material: stainless steel	100037
ALA-01-150-05-040-VA-N	DN 1x150mm / 5x40mm Material: rostfreier Stahl DN 1x150mm / 5x40mm material: stainless steel	100999
ALA-01-150-05-055-VA-N	DN 1x150mm / 5x55mm Material: rostfreier Stahl DN 1x150mm / 5x55mm material: stainless steel	100042
ALA-01-150-06-040-VA-N	DN 1x150mm / 6x40mm Material: rostfreier Stahl DN 1x150mm / 6x40mm material: stainless steel	101000
ALA-01-150-06-055-VA-N	DN 1x150mm / 6x55mm Material: rostfreier Stahl DN 1x150mm / 6x55mm material: stainless steel	100043
ALA-01-150-03-080-VA-N	DN 1x150mm / 3x80mm Material: rostfreier Stahl DN 1x150mm / 3x80mm material: stainless steel	100045
ALA-01-150-04-080-VA-N	DN 1x150mm / 4x80mm Material: rostfreier Stahl DN 1x150mm / 4x80mm material: stainless steel	100046
ALA-01-150-08-040-VA-N	DN 1x150mm / 8x40mm Material: rostfreier Stahl DN 1x150mm / 8x40mm material: stainless steel	101001
ALA-01-150-08-055-VA-N	DN 1x150mm / 8x55mm Material: rostfreier Stahl DN 1x150mm / 8x55mm material: stainless steel	100044
ALA-01-200-06-040-VA-N	DN 1x200mm / 6x40mm Material: rostfreier Stahl DN 1x200mm / 6x40mm material: stainless steel	101002
ALA-01-200-06-055-VA-N	DN 1x200mm / 6x55mm Material: rostfreier Stahl DN 1x200mm / 6x55mm material: stainless steel	100047
ALA-01-200-08-040-VA-N	DN 1x200mm / 8x40mm Material: rostfreier Stahl DN 1x200mm / 8x40mm material: stainless steel	101003
ALA-01-200-08-055-VA-N	DN 1x200mm / 8x55mm Material: rostfreier Stahl DN 1x200mm / 8x55mm material: stainless steel	100048
ALA-01-200-04-080-VA-N	DN 1x200mm / 4x80mm Material: rostfreier Stahl DN 1x200mm / 4x80mm material: stainless steel	100049
ALA-01-200-05-080-VA-N	DN 1x200mm / 5x80mm Material: rostfreier Stahl DN 1x200mm / 5x80mm material: stainless steel	100626

Reduzierung Reduction



Typenschlüssel Type Code	Beschreibung Description	Artikel-Nr. Item No.
ALA-01-055-01-040-K	DN 1x55mm / 1x40mm Material: Kunststoff DN 1x55mm / 1x40mm Material: plastic	101786
ALA-01-080-01-055-K-N	DN 1x80mm / 1x55mm Material: Kunststoff DN 1x80mm / 1x55mm material: plastic	100052
ALA-01-110-01-055-SVZ-N	DN 1x110mm / 1x55mm Material: Stahl verzinkt DN 1x110mm / 1x55mm Material: galvanized steel	100053
ALA-01-110-01-080-SVZ-N	DN 1x110mm / 1x80mm Material: Stahl verzinkt DN 1x110mm / 1x80mm Material: galvanized steel	100054
ALA-01-150-01-080-SVZ-N	DN 1x150mm / 1x80mm Material: Stahl verzinkt DN 1x150mm / 1x80mm Material: galvanized steel	100057
ALA-01-150-01-110-SVZ-N	DN 1x150mm / 1x110mm Material: Stahl verzinkt DN 1x150mm / 1x110mm Material: galvanized steel	100632
ALA-01-200-01-110-SVZ-N	DN 1x200mm / 1x110mm Material: Stahl verzinkt DN 1x200mm / 1x110mm Material: galvanized steel	100060
ALA-01-200-01-150-SVZ-N	DN 1x200mm / 1x150mm Material: Stahl verzinkt DN 1x200mm / 1x150mm Material: galvanized steel	100061

Y-Verteiler Y-pipe



Typenschlüssel Type Code	Beschreibung Description	Artikel-Nr. Item No.
ALA-01-055-02-055-K-V	DN 1x55mm / 2x55mm 30 Grad Material: Kunststoff DN 1x55mm / 2x55mm 30 degree material: plastic	101184
ALA-01-080-02-055-K-V	DN 1x80mm / 2x55mm 30 Grad Material:Kunststoff DN 1x80mm / 2x55mm 30 degree material: plastic	100062
ALA-01-080-02-080-SVZ-V	DN 1x80mm / 2x80mm 30 Grad Material: Stahl verzinkt DN 1x80mm / 2x80mm 30 degree material: galvanized steel	100066
ALA-01-080-02-080-K-V	DN 1x80mm / 2x80mm 30 Grad Material: Kunststoff DN 1x80mm / 2x80mm 30 degree material: plastic	101185
ALA-01-110-02-110-SVZ-V	DN 1x110mm / 2x110mm 30 Grad Material: Stahl verzinkt DN 1x110mm / 2x110mm 30 degree material: galvanized steel	100067
ALA-01-150-02-110-SVZ-V	DN 1x150mm / 2x110mm 30 Grad Material: Stahl verzinkt DN 1x150mm / 2x110mm 30 degree material: galvanized steel	100068
ALA-01-200-02-110-SVZ-V	DN 1x200mm / 2x110mm 30 Grad Material: Stahl verzinkt DN 1x200mm / 2x110mm 30 degree material: galvanized steel	100069
ALA-01-200-02-150-SVZ-V	DN 1x200mm / 2x150mm 30 Grad Material: Stahl verzinkt DN 1x200mm / 2x150mm 30 degree material: galvanized steel	100070
ALA-01-200-02-200-SVZ-V	DN 1x200mm / 2x200mm 30 Grad Material: Stahl verzinkt DN 1x200mm / 2x200mm 30 degree material: galvanized steel	100071
ALA-01-150-02-110-SVZ-T90L	DN 1x150mm / 2x110mm 90 Grad Material: stahl verzinkt DN 1x150mm / 2x110mm 90 degree material: galvanized steel	101607

Rohrbögen Pipe elbow



Typenschlüssel Type Code	Beschreibung Description	Artikel-Nr. Item No.
ALA-01-080-01-080-SVZ-B90L	DN 1x80mm / 1x80mm 90 Grad mit Lippendichtung Material: stahl verzinkt DN 1x80mm / 1x80mm 90 degree with lip seal material: galvanized steel	101579
ALA-01-110-01-110-SVZ-B90L	DN 1x110mm / 1x110mm 90 Grad mit Lippendichtung Material: stahl verzinkt DN 1x110mm / 1x110mm 90 degree with lip seal material: galvanized steel	101580
ALA-01-150-01-150-SVZ-B90L	DN 1x150mm / 1x150mm 90 Grad mit Lippendichtung Material: stahl verzinkt DN 1x150mm / 1x150mm 90 degree with lip seal material: galvanized steel	101581
ALA-01-200-01-200-SVZ-B90L	DN 1x200mm / 1x200mm 90 Grad mit Lippendichtung Material: stahl verzinkt DN 1x200mm / 1x200mm 90 degree with lip seal material: galvanized steel	101582

90° Winkel- abgang

90° Elbow Connector



Typenschlüssel	Type Code	Beschreibung	Description	Artikel-Nr.	Item No.
A-40-001027		Stutzen DN40 90° Winkelabgang Material: Kunststoff	Elbow connector DN40 90° DN40 material: plastic	40-001027	
A-40-000874		Stutzen DN55 90° Winkelabgang Material: Kunststoff	Elbow connector DN55 90° DN40 material: plastic	40-000874	

Verbindungs- element Connecting Element

Typenschlüssel	Type Code	Beschreibung	Description	Artikel-Nr.	Item No.
ALA-01-040-01-040		DN 1x40mm / 1x40mm		100296	
ALA-01-080-01-080-SVZ-NIL		Stecknippel mit Lippendichtung DN 1x80mm / 1x80mm Material: Stahl verzinkt	Pipe coupling with lip seal DN 1x80mm / 1x80mm material: galvanized steel	101758	
ALA-01-110-01-110-SVZ-NIL		Stecknippel mit Lippendichtung DN 1x110mm / 1x110mm Material: Stahl verzinkt	Pipe coupling with lip seal DN 1x110mm / 1x110mm material: galvanized steel	101759	
ALA-01-150-01-150-SVZ-NIL		Stecknippel mit Lippendichtung DN 1x150mm / 1x150mm Material: Stahl verzinkt	Pipe coupling with lip seal DN 1x150mm / 1x150mm material: galvanized steel	101760	
ALA-01-200-01-200-SVZ-NIL		Stecknippel mit Lippendichtung DN 1x200mm / 1x200mm Material: Stahl verzinkt	Pipe coupling with lip seal DN 1x200mm / 1x200mm material: galvanized steel	101761	

Abluftregulierung Exhaust air control

Typenschlüssel	Type Code	Beschreibung	Description	Artikel-Nr.	Item No.
ALD-080-N		Drosselklappe DN 80mm Material: Stahl verzinkt	Throttle valve DN 80mm material: galvanized steel	100309	
ALD-110-N		Drosselklappe DN 110mm Material: Stahl verzinkt	Throttle valve DN 110mm material: galvanized steel	100310	
ALD-150-N		Drosselklappe DN 150mm Material: Stahl verzinkt	Throttle valve DN 150mm material: galvanized steel	100311	
ALD-200-N		Drosselklappe DN 200mm Material: Stahl verzinkt	Throttle valve DN 200mm material: galvanized steel	100312	
ALV-040-Q		Abluftventil DN40 (Quetschventil)	Exhaust air valve DN40 (squeeze valve)	101678	

Zwei-Wege-Ventil Two-way valve



Typenschlüssel Type Code	Beschreibung Description	Artikel-Nr. Item No.
AL2V-03-055-VA	DN 3x55mm pneumatische Betätigung Material: rostfreier Stahl DN 3x55mm pneumatically actuated material: stainless steel	101442
AL2V-03-080-VA	DN 3x80mm pneumatische Betätigung Material: rostfreier Stahl DN 3x80mm pneumatically actuated material: stainless steel	101028
AL2V-03-110-VA	DN 3x110mm pneumatische Betätigung Material: rostfreier Stahl DN 3x110mm pneumatically actuated material: stainless steel	100499
AL2V-03-150-VA	DN 3x150mm pneumatische Betätigung Material: rostfreier Stahl DN 3x150mm pneumatically actuated material: stainless steel	100500
AL2V-03-200-VA	DN 3x200mm pneumatische Betätigung Material: rostfreier Stahl DN 3x200mm pneumatically actuated material: stainless steel	101766
AL2V-A-101767	AL2V-Steuerung für Pneumatik AL2V control for pneumatics	101767

Umluft Bypass Recirculating air Bypass



Umlenken des Luftstromes vor der Reinigungskammer zur Reduzierung von Turbulenzen und Geräuschen während der Bestückung. Ebenfalls kann eine wechselseitige Bedienung von Reinigungssystemen an einem Absauggerät erfolgen.

Deflecting the air stream before the cleaning chamber to reduce turbulence and noise during the assembly process. Also the operation of two cleaning systems connected to one filter and support unit.

Typenschlüssel Type Code	Beschreibung Description	Artikel-Nr. Item No.
ALBY-02-080-02-080-VA	DN 2x80mm / 2x80mm pneumatische Betätigung Material: rostfreier Stahl DN 2x80mm / 2x80mm pneumatically actuated material: stainless steel	100497
ALBY-02-110-02-110-VA	DN 2x110mm / 2x110mm pneumatische Betätigung Material: rostfreier Stahl DN 2x110mm / 2x110mm pneumatically actuated material: stainless steel	100498

Schalldämpfer Silencer



Schalldämpfer können für Absaug- und Versorgungseinheiten ESUC verwendet werden.

Silencer can be used for suction and supply units ESUC.

Typenschlüssel Type Code	Beschreibung Description	Artikel-Nr. Item No.
ESUC-SD-R-150	Rohrschalldämpfer DN 150 incl. Montageset für ESUC 201-402 Pipe silencer DN 150 incl. mounting set for ESUC 201-402	100390
ESUC-SD-R-200	Rohrschalldämpfer DN 200 incl. Montageset für ESUC 201-402 Pipe silencer DN 200 incl. mounting set for ESUC 201-402	100267
ALA-SD-R-150	Rohrschalldämpfer DN 150 Pipe silencer DN 150	101728
ALA-SD-R-200	Rohrschalldämpfer DN 200 Pipe silencer DN 200	101729

Schläuche Suction Hoses



Dr. Escherich bietet eine Vielzahl von Schläuchen an, um die Reinigungsgeräte mit der Absaugstation zu verbinden. Unsere Standarddurchmesser sind: 40, 55, 80, 110, 150 und 200 mm. Auch für Sonderlösungen, wie z.B. ESD-Anwendungen und Reinräume liefert Dr. Escherich die entsprechenden Komponenten.

Dr. Escherich supplies various amounts of suction hoses to connect the cleaning systems with the vacuum system. Our standard diameters are: 40, 55, 80, 110, 150 und 200 mm. For special applications Dr. Escherich provides the corresponding equipment, e.g. for ESD-applications, or cleanrooms.

Typenschlüssel	Type Code	Beschreibung	Description	ESD	ESD	Artikel-Nr.	Item No.
ALS-040-F		DN 40mm PVC-Flex 1m		-		100283	
ALS-040-N		DN 40mm 1m		ja	yes	101036	
ALS-055-N		DN 55mm 1m		ja	yes	100284	
ALS-080-N		DN 80mm 1m		ja	yes	100285	
ALS-110-N		DN 110mm 1m		ja	yes	100286	
ALS-150-N		DN 150mm 1m		ja	yes	100287	
ALS-200-N		DN 200mm 1m		ja	yes	100288	

Mengeinheit in m Quantity unit in m

Absaugschlauch EX Bereich Suction Hoses EX Version

Typenschlüssel	Type Code	Beschreibung	Description	Artikel-Nr.	Item No.
ALS-040-EX		DN 40mm 1m		100290	
ALS-055-EX		DN 55mm 1m		100291	
ALS-080-EX		DN 80mm 1m		100292	
ALS-110-EX		DN 110mm 1m		100293	
ALS-150-EX		DN 150mm 1m		100294	
ALS-200-EX		DN 200mm 1m		100295	

Mengeinheit in m Quantity unit in m

Schlauchschellen

Hose clamps



Typenschlüssel	Type Code	Beschreibung	Description	ESD ESD	Artikel-Nr.	Item No.
ALC-040-ESD		DN 40mm Material: rostfreier Stahl	DN 40mm material: stainless steel	ja yes	100393	
ALC-040-SVZ		DN 40mm Material: stahlverzinkt	DN 40mm material: galvanized steel	-	100392	
ALC-040-VA		DN 40mm Material: rostfreier Stahl	DN 40mm material: stainless steel	-	100705	
ALC-055-ESD		DN 55mm Material: rostfreier Stahl	DN 55mm material: stainless steel	ja yes	100304	
ALC-055-SVZ		DN 55mm Material: stahlverzinkt	DN 55mm material: galvanized steel	-	100298	
ALC-055-VA		DN 55mm Material: rostfreier Stahl	DN 55mm material: stainless steel	-	100706	
ALC-080-ESD		DN 80mm Material: rostfreier Stahl	DN 80mm material: stainless steel	ja yes	100305	
ALC-080-SVZ		DN 80mm Material: stahlverzinkt	DN 80mm material: galvanized steel	-	100299	
ALC-080-VA		DN 80mm Material: rostfreier Stahl	DN 80mm material: stainless steel	-	100707	
ALC-110-ESD		DN 110mm Material: rostfreier Stahl	DN 110mm material: stainless steel	ja yes	100306	
ALC-110-SVZ		DN 110mm Material: stahlverzinkt	DN 110mm material: galvanized steel	-	100300	
ALC-110-VA		DN 110mm Material: rostfreier Stahl	DN 110mm material: stainless steel	-	100708	
ALC-150-ESD		DN 150mm Material: rostfreier Stahl	DN 150mm material: stainless steel	ja yes	100307	
ALC-150-SVZ		DN 150mm Material: stahlverzinkt	DN 150mm material: galvanized steel	-	100301	
ALC-150-VA		DN 150mm Material: rostfreier Stahl	DN 150mm material: stainless steel	-	100709	
ALC-200-ESD		DN 200mm Material: rostfreier Stahl	DN 200mm material: stainless steel	ja yes	100308	
ALC-200-SVZ		DN 200mm Material: stahlverzinkt	DN 200mm material: galvanized steel	-	100433	
ALC-200-VA		DN 200mm Material: rostfreier Stahl	DN 200mm material: stainless steel	-	100710	

AIR CONTROL



Typenschlüssel	Type Code	Beschreibung	Description	Artikel-Nr.	Item No.
A-100428		Montageset	Mounting kit	100428	
CAB-03-M8S3-OE-05		Verbindungskabel Sensoreingangl	Länge: 5,0 m offenes Ende Connection cable sensor inputl length: 5.0 m open end	100354	
CAB-03-M8S3-OE-10		Verbindungskabel Sensoreingang	Länge: 10,0 m offenes Ende Connection cable sensor input length: 10.0 m open end	100355	
CAB-03-M12S5-VAB4-0.3		Verbindungskabel AC03-Ventil	Länge 0,3 m Connection cable AC03-valve length: 0.3 m	100630	
CAB-03-M12S5-VAB4-1.0		Verbindungskabel AC03-Ventil	Länge 1,0 m Connection cable AC03-valve length: 1.0m	101090	
CAB-03-M12S5-VAB4-3.0		Verbindungskabel AC03 - Ventil	Länge 3,0 m Connection cable AC03 - valve length: 3.0 m	101210	
CAB-03-M8B3-M8S4-03		Anschlusskabel 3-poligen Sensor an AIR CONTROL	Länge: 3,0m Connction cable 3-pole sensor AIR CONTROL length: 3.0m	101081	
AC-A-100492		Steckadapter: 8mm 1/4" NW 7.2	vernickeltes Messing Plug-in Adapter: 8mm 1/4" NW 7.2 nickel-plated brass	100492	
AC-A-100649		Steckadapter: 6mm 1/8" NW 7.2	vernickeltes Messing Plug-in Adapter: 6mm 1/8" NW 7.2 nickel-plated brass	100649	
AC-A-100650		Steckadapter: 10mm 1/4" NW 7.2	vernickeltes Messing Plug-in Adapter: 10mm 1/4" NW 7.2 nickel-plated brass	100650	
AC-A-100651		Steckadapter: 12mm 1/4" NW 7.2	vernickeltes Messing Plug-in Adapter: 12mm 1/4" NW 7.2 nickel-plated brass	100651	
AC-A-100983		Steckadapter: 10mm 1/4" NW 7.2	Metall Plug-in Adapter: 10mm 1/4" NW 7.2 metal	100983	
AC-A-100984		Steckadapter: 6mm 1/8" NW 7.2	Metall Plug-in Adapter: 6mm 1/8" NW 7.2 metal	100984	
AC-A-100985		Steckadapter: 8mm 1/4" NW 7.2	Metall Plug-in Adapter: 8mm 1/4" NW 7.2 metal	100985	
AC-A-100986		Steckadapter: 12mm 1/4" NW 7.2	Metall Plug-in Adapter: 12mm 1/4" NW 7.2 metal	100986	

ALM V01



Typenschlüssel	Type Code	Beschreibung	Description	Artikel-Nr.	Item No.
CAB-05-M12S5-M12B5-03		Anschlussleitung ALM V01	Länge: 3,0m Stecker/Buchse Connecting cable ALM V01 length: 3.0m Conn. male/female	101674	
CAB-05-M12S5-M12B5-05		Anschlussleitung ALM V01	Länge: 5,0m Stecker/Buchse Connecting cable ALM V01 length: 3.0m Conn. male/female	101675	
CAB-05-M12S5-M12B5-10		Anschlussleitung ALM V01	Länge: 10,0m Stecker/Buchse Connecting cable ALM V01 length: 3.0m Conn. male/female	101860	
CAB-05-M12B5-OE-05		Anschlussleitung ALM V01	Länge: 5,0m 180° Anschluss Connecting cable ALM V01 length: 5.0m 180° connection	101233	
CAB-05-M12B5-OE-10		Anschlussleitung ALM V01	Länge: 10,0m 180° Anschluss Connecting cable ALM V01 length: 10.0m 180° connection	100639	
CAB-05-M12B5W-OE-05		Anschlussleitung ALM V01	Länge: 5,0m 90° Anschluss Connecting cable ALM V01 length: 5.0m 90° connection	101235	
CAB-05-M12B5W-OE-10		Anschlussleitung ALM V01	Länge: 10,0m 90° Anschluss Connecting cable ALM V01 length: 10.0m 90° connection	101236	

TAIFUN-CLEAN CONTROL


Typenschlüssel	Type Code	Beschreibung	Description	Artikel-Nr.	Item No.
A-100428		Montage Set	Mounting set	100428	
CAB-12-M12B12-OE-005		Meldeleitung ITCCON10 Länge: 0,5 m	Remote monitor cable ITCCON10 length: 0.5 m	101830	
CAB-12-M12B12-OE-05		Meldeleitung ITCCON10 Länge: 5,0 m	Remote monitor cable ITCCON10 length: 5.0 m	101645	
CAB-12-M12B12-OE-10		Meldeleitung ITCCON10 Länge: 10,0 m	Remote monitor cable ITCCON10 length: 10.0 m	101646	
CAB-12-M12B12-M12S12-03		Meldeleitung TCCON10 Länge: 3,0m Stecker/Buchse	Remote monitor cable TCCON10 length: 3.0m Conn. male/female	101647	
CAB-12-M12B12-M12S12-05		Meldeleitung TCCON10 Länge: 5,0m Stecker/Buchse	Remote monitor cable TCCON10 length: 5.0m Conn. male/female	101648	
CAB-12-M12B12-M12S12-10		Meldeleitung TCCON10 Länge: 10,0m Stecker/Buchse	Remote monitor cable TCCON10 length: 10.0m Conn. male/female	101649	
SEN-IND-V01-02		Sensor Typ: induktiv TC015 Kabellänge: 2,0 m (fest)	Sensor type: inductive TC015 cable length: 2.0 m (fix)	100483	
SEN-IND-V02-03		Sensor Typ: induktiv TC012 Kabellänge: 3,0 m (lose)	Sensor type: inductive TC012 cable length: 3.0 m (loose)	101027	
SEN-MAG-V01-03		Sensor Typ: Magnetfeld TC010 Kabellänge: 3,0 m (fest)	Sensor type: magnetic TC010 cable length: 3.0 m (fix)	101404	
CAB-04-M8B4-OE-05		Verbindungskabel 24V Länge: 5,0 m 180° Anschluss	Connection cable 24V length 5.0 m 180° connector	100611	
CAB-04-M8B4-OE-10		Verbindungskabel 24V Länge: 10,0 m 180° Anschluss	Connection cable 24V length 10.0 m 180° connector	100612	
CAB-04-M8S4-M8B4-03		Verlängerungskabel Sensoren, Verbindungskabel 24V Länge: 3,0 m Stecker/Buchse	Extension cable for sensors, connection cable 24V length: 3.0m Conn. male/female	101389	
CAB-04-M8S4-M8B4-05		Verlängerungskabel Sensoren, Verbindungskabel 24V Länge: 5,0 m Stecker/Buchse	Extension cable for sensors, connection cable 24V length: 5.0m Conn. male/female	101086	
CAB-04-M8S4-M8B4-10		Verlängerungskabel Sensoren, Verbindungskabel 24V Länge: 10,0 m Stecker/Buchse	Extension cable for sensors, connection cable 24V length: 10.0m Conn. male/female	101757	
TCCON10-A-42-000444		Ersatzbatterie für interne Uhr TCCON10 Lithium 3V	Replacement battery for internal clock Lithium 3V	42-000444	